



PÁTY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA

KT- /2023.
Iktatószám: / 8664-1/2023.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Páty Község Önkormányzat
Képviselő-testületének**

**2023. december 7-én(csütörtökön) 7:00 órai kezdettel
megtartott rendkívüli nyilvános üléséről**

Az ülés helye:

Pátyi Polgármesteri Hivatal, Tanácsterem
2071. Páty, Kossuth utca 83.

Állandó meghívottak:

Képviselők, jegyző, a Pátyi Polgármesteri Hivatal irodavezetői,
Budakeszi Járási Hivatal vezetője
dr. Jancsár György, az önkormányzat jogi képviselője
Tolnainé Megtért Mária, Páty Német Nemzetiségi Önkormányzata elnöke
Farkas Márton Páty Község Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnöke
Demény Erika, Pátyolgtató Óvoda vezetője
Kővári Eszter Sára, Dédelgető Bölcsőde vezetője
Újvári Beatrix, Pátyi Művelődési Ház vezetője
Simon Csaba, PVK Nkft. ügyvezetője

Jelen vannak:

Képviselő-testületből:

Székely László polgármester
dr. Bencze Gergő János alpolgármester
Kristó Sarolta
Sebestyén Hajnalka képviselő
Szabó István képviselő
Detre Zsolt képviselő
Bálint Judit képviselő

Igazoltan távol:

dr. Kovács Ferenc képviselő
Somogyi Farkas Tamás képviselő

Polgármesteri Hivatalból:

Veres Erika jegyző
Szabados Zsuzsanna polgármesteri referens
Csicsekne Csicsvári Erzsébet jegyzői referens

Meghívottak:

Székely László polgármester: Köszöntötte a megjelenteket, megnyitotta az ülést, megállapította, hogy 7 fő van jelen, a Képviselő-testület határozatképes. Amennyiben elfogadják a napirendet, kérte szavazzanak!

A döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő
A döntéshozatalból kizárt képviselő-testületi tag: nem volt
A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt
A szavazás számszerű eredménye: 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás

Páty Község Önkormányzata Képviselő-testülete 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

217/2023. (XII.7.) határozat

Tárgy: Napirendi pontok elfogadásáról

1. „Országos Futópálya-építési Program 2024” pályázaton való indulásról és pályázati önrésről

1.napirend

Előterjesztő: Székely László polgármester

„Országos Futópálya-építési Program 2024” pályázaton való indulásról és pályázati önrésről

Székely László polgármester: Az előterjesztés ismertetése során elmondta, hogy az Országos Futópálya-építési program 2024 pályázaton szeretne indulni az önkormányzat. A pályázatot a holnapi napon kell benyújtani. A pályázat a költségek 50%-át fizeti a másik 50%-át az önkormányzat fizetné, ha nyer a pályázaton. Nyertes pályázat esetén az önrész összegét be kell építeni a költségvetésbe.

Bálint Judit képviselő: Hozzászólásában elmondta, hogy 30 éve laknak a Füzespatak mellett. Döbbenettel tapasztalják azt, hogy ott ahol sportolási lehetőség van, az bulizós helyé vált. A Kondiparkban és a Streetball pályán buliznak, isznak a fiatalok és szemetet hagynak maguk után. Méltatlannak tartja, hogy a falu közepén ilyen lehetőséget teremtettek meg, amivel nem tudnak mit kezdeni. Ez zavarja őket, nem tudnak aludni, félnek szólni. Ha a továbbiakban is ezt fejlesztik, akkor továbbra is élhetetlen lesz az a rész. Ha zöldítésben gondolkodik az önkormányzat, maradjon érintetlen a terület. A Streetball pályát kéri lezárni. Úgy gondolja, hogy életveszélyes ott élni, létezni. A pálya maximum 40 m-re van a házától. Az lenne a kérése, hogy másik helyet keressenek erre a célra. Azt is elmondta többek között, hogy forgalmas út mellett helyezkedne el, ahol nincs gyalogátkelőhely. Ha jót akar tenni az önkormányzat tegye úgy, hogy a lakók nyugalma is megmaradjon. Telkiben, Budakeszin a falu szélére teszik ki az ilyen pályákat. Még egyszer kérte, hogy új helyet keressenek erre a célra, ahol az nem zavaró.

Dr. Bencze Gergő alpolgármester: Elmondta, hogy beszélt a szomszédokkal, akik kérése, hogy sövényt építsenek oda, illetve kerítsék körbe a streetball pályát. A futópálya nem összekeverendő a streetball pályával. Itt nem fognak randalírozni és úgy gondolja, hogy kezelhető ez a helyzet. Azzal nem ért egyet, hogy ez ellehetetleníti az ottlakók életét, támogatja a futópályát.

Bálint Judit képviselő: Hozzáfűzte, akik a pályához jönnek és autóval érkeznek, ott fognak leparkolni, nagy lesz a forgalom. Kérte, hogy építsenek zajvédőt.

Székely László polgármester: Válaszában elmondta, hogy most a pályázatról kell dönteni, hogy belekezdjen-e az önkormányzat a pályázatba vagy sem? A pályázat feltétele, hogy a falu központi részén kell legyen a pálya.

Dr. Toldi Ottó pátyi lakos: A felszólaló elmondta, hogy nem a futópályáról van szó, az kevésbé lesz zavaró. Az életminőségük megváltozott, ami érthető mert a település urbanizálódott. A probléma inkább az, hogy találkozó helyé váltak a sportolásra alkalmas helyek. Ez már inkább közbiztonsági kérdés. Kérte, hogy 10 óra után járjanak a járőrök, hogy rend legyen és ne legyen hangoskodás.

Székely László polgármester: Megérti a problémájukat, amit akceptál, most a pályázatról szükséges dönteni. Amennyiben nincs kérdés, hozzászólás, kérte, szavazzanak a határozati javaslatról!

A döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő
A döntéshozatalból kizárt képviselő-testületi tag: nem volt
A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt
A szavazás számszerű eredménye: 6 igen, 1 nem, 0 tartózkodás

Páty Község Önkormányzata Képviselő-testülete 6 igen 1 nem szavazattal a következő határozatot hozta:

218/2023. (XII.7.) határozat

Tárgy: „Országos Futópálya-építési Program 2024” pályázaton való indulásról és pályázati önrésről

Páty Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy indulni kíván a Miniszterelnökség aktív Magyarországért felelős államtitkára által kiírt „Országos Futópálya-építési Program 2024” pályázaton egy rekreációs célú rekortán borítású futópálya létesítésével a Páty, 2095 és 882/3 hrsz-ú ingatlanra. Egyúttal kötelezettséget vállal arra, hogy a projekt megvalósításához szükséges 24.997.968 Ft pályázati önrészt a 2024. évi költségvetésbe betervezi.

Határidő: Polgármester

Felelős: folyamatos

Mindenki munkáját megköszönte, az ülést 7:30 órakor bezárta.

Határozat: 217-218


Székely László
polgármester




Veres Erika
jegyző